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  بسمه تعالي

  2فيزيك  ام درس :ن                                 آموزش و پرورش قزوين       اداره كل                                                     نام :                     

    :اريخ امتحان ت                                   دبيرستان غير دولتي فرهنگ و آموزش                                             نام خانوادگي:              

  قيقهد 110  دت ازمون :م                                    جهش توليد             سال                                                               نام پدر:                 

   ايه و رشته :پ                                            99- 00 ميان نوبت اول                                                    پروانه رحمانينام دبير : 

  .كنيد انتخاب پرانتز داخل از را مناسب كلمه -1
 )جذب – دفع(  .......... را يكديگر ميله دو آن دهيم، مي مالش ابريشمي پارچة با را اي شيشه ميلة دو وقتي )آ

  .كنند مي
  در روش تماس هميشه بار همنام ايجاد مي شود. )ب
 بارهاي همة جبري وعمجم كه كند مي بيان بار) پايستگي – بودن كوانتيده(  ............................... اصل )پ

  .است ثابت منزوي يك دستگاه در الكتريكي
  .كنند طعق را يكديگر)توانند نمي - توانند مي ........................... (الكتريكي ميدان خطوط )ت
  .است الكتريكي ميدان )جهت – جهت خلاف .......................... (در الكتريكي جريان جهت )ث
  .ابدي مي )كاهش-افزايش ............................. (دما افزايش با رساناها نيم ويژه مقاومت )ج

  بارم
  
25/0 
  

25/0 
  
25/0 
  
  

25/0 
25/0 
  

25/0 
  

25/0 
  

25/0 
  
  
1  

  
  
  

5/0  
  
  
  

5/0  
  

  
  
1  

  
  
  
  
  
  
  

  .كنيد مشخص را ها عبارت از يك هر نادرستي يا درستي -2
 .ندارد بستگي رسانا جسم هندسي ابعاد به الكتريكي مقاومت )الف

  .است يكسان ، بودن روشن و خاموش هنگام لامپ يك مقاومت )ب
  .كنيد تعريف را زير عبارات -3

  :كولن قانون )آ

  

  :يكنواخت ميدان )ب

  

  :الكتريكي جريان)پ

  

  :اهم قانون )ت

  
  
  
  
  



  .دهيد مناسب پاسخ زير هاي پرسش به -4
  
  تفاوت باتري آرماني و باتري واقعي در چيست؟ )آ

  
  
  چگونه تغيير مي كند؟ توضيح دهيد با افزايش بار ذخيره شده در خازن ظرفيت آن )ب
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 وارد الكتريكي نيروي بزرگي .اند شده ثابت اي الزاويه قائم مثلث رأس سه در رو به رو شكل مطابق باردار ذرة سه -5

  .آوريد بدست را قائمه رأس در ذرة واقع بر

 
ே.௠మ

஼మ
 910×9=݇  

  
  

 اندازة به ميداني تحت  2/3 ݃  جرم به ݍ بار ، رو به رو شكل در -6
ே

஼
  .مانده است معلق حالت به ، 2×510  

    
  

݃=10
௠

ௌమ
  

  
  .آوريد بدست را ݍ بار اندازه )آ

  .كنيد تعيين را ميدان جهت )ب
  مقابل، شكل در الكتريكي ميدان هاي خط به توجه با -7

  .كنيد مقايسه را بار دو اندازه )ب  .كنيد تعيين را ݍ2 بار نوع )الف
  
  
  
  ميدان اندازة .اند شده ابتث يكديگر از 20 ݉ܿ فاصلة در ݍ2=2 ܿߤ ، ݍ1=4 ܿߤ بارهاي با ذره دو ، شكل مطابق -8

  .كنيد حساب ذره دو واصل خط وسط M نطقة در را برايند الكتريكي
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  .يمكن مي جا به جا B تا A نقطة از الكتريكي ميدان در را الكتروني رو به رو شكل در -9
  است؟ تر قوي الكتريكي ميدان نقطه كدام در )آ

 يا يابد مي افزايش الكترون الكتريكي پتانسيل انرژي جابجايي اين در )ب

  كاهش؟
  .كنيد مقايسه هم با را B و A هاي نقطه الكتريكي پتانسيل )پ
  كاهش؟ يا يابد مي افزايش الكترون جنبشي انرژي جابجايي اين در )ت
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 نقطة تا A نقطة از =q −2×10−15 ܿ الكتريكي بار زير، شكل در شده داده نشان يكنواخت الكتريكي ميدان در -10

B شود مي جابجا ددار.  
  .كنيد محاسبه جابجايي اين در را بار الكتريكي پتانسيل انرژي )الف

 ݉ 2−10×4=ܤܣ
 ܥ 105×1/2=ܧ

  .كنيد محاسبه جابجايي اين در را B و A نقطه دو بين الكتريكي پتانسيل )ب
 
 
 
  

 ميدان اگر .است 2×10−3 ݉ ها آن ميان فاصلة و 4×10−4 2݉ تختي خازن موازي هاي صفحه مساحت -11

ே هاي صفحه بين الكتريكي
஼

 .باشد داشته قرار هوا ها صفحه بين و باشد 500 

 

	    ؟است فاراد چند خازن ظرفيت )آ ஼
మ

ே.௠మሻ
     ሺߝ°≅ 9×12−10

  
 
 است؟ چند خازن هاي صفحه بين پتانسيل اختلاف )ب

  
  
  
  

 .است Ω5  آن مقاومت و V 4 لامپ سر دو پتانسيل اختلاف مدار يك در -12

 .نماييد محاسبه را عبوري بار دقيقه 5 مدت در )آ

 
  
  
 
  .كنيد محاسبه ، گذرد مي لامپ از كه را هايي الكترون تعداد )ب
  
  



 اين الكتريكي متمقاو .است 4  ݉݉ آن قطر و Ω   8-10× 6/1·݉آن ويژة مقاومت ، 2/1 ݉  سيمي طول -13

  ( π≅3 )كنيد باحس را سيم
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  دهند؟ مي نشان را عددهايي چه سنج ولت و آمپرسنج زير شكل در -14  1
  
 
  
  
  
  
  

  محل امضاء دبير:                               جديد نظر:                نمره ت                                       نمره مستمر:                                                         نمره كتبي:       
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